

## Пояснювальна записка

**до проекту рішення «Про внесення змін до Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил, їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України уXX столітті на 2022-2026 роки»**

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст.20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області УІІ скликання.

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

З метою надання матеріальної підтримки членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, є необхідність у збільшенні обсягу фінансування заходу Програми «Надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку» на 240,0 тис. грн. та встановлення загального обсягу фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми у 2023 році у сумі – **510,0 тис. грн.**

### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою здійснення заходу Програми є надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації.

Досягнення мети – збільшення фінансування заходу Програми «Надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку» шляхом перерозподілу коштів в межах Програми.

### **3. Правові аспекти**

Пункт 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення сесії Броварської міської ради Київської області від 23.12.2021 р. № 604-19-08 про затвердження Програми з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали (беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних

сил, їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям АТО та борцям за незалежність України у ХХ столітті на 2022-2026 роки (зі змінами).

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Для виконання заходу Програми «Надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку» пропонується встановити загальний обсяг фінансування, необхідного для реалізації Програми на 2023 рік – **510,0 тис. грн.**

У зв'язку із збільшенням кількості осіб, яким встановлюється статус члена сім'ї загиблого захисника чи захисниці України та яким планується виплатити одноразову грошову допомогу до Дня захисників та захисниць України у розмірі **2684,0 грн.**, пропонується здійснити перерозподіл коштів між заходами Програми, а саме:

- в пункті 1.23. – надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку, збільшити обсяг фінансування на 240,0 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 510,0 тис. грн.
- в пункті 2.10. – забезпечення санаторно-курортним лікуванням членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, зменшити обсяг фінансування на 240,0 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу на 2023 рік – 1990,0 тис. грн.

Потреби у виділенні додаткових коштів на цей захід Програми немає.

Загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік становитиме – **3777,00 тис. грн.**

#### **5. Прогноз результатів**

Перерозподіл коштів заходів Програми забезпечить надання одноразової грошової допомоги до Дня захисників та захисниць України в поточному році усім членам сімей загиблих ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації.

#### **6. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єкт подання проекту рішення: управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Доповідач: начальник управління - Алла Іванівна Петренко (контактний телефон 4-61-00).

Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення:

- заступник начальника управління – начальник відділу соціальних гарантій – Карасьова Лариса Віталіївна (контактний телефон 6-01-47).

### 7.Порівняльна таблиця

№ за порядком	Заходи Програми	Обсяг фінансування		
		Було, тис. грн.	Зміни, +/-, тис. грн.	Стало, тис. грн.
1.	1.23. – надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації, до Дня захисників і захисниць України у розмірі прожиткового мінімуму для осіб працездатного віку.	270,00	+240,00	510,00
	2.10. – забезпечення санаторно-курортним лікуванням членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, які приймали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил та в заходах щодо забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації.	2230,00	- 240,00	1990,00
	<b>Всього по заходах:</b>	<b>2500,00</b>	<b>0</b>	<b>2500,00</b>

Начальник управління

Алла ПЕТРЕНКО